

足球女将激战绿茵场

十四运会女足U18组决赛阶段比赛在宝鸡开赛



陕西队与浙江队比赛中

本报讯 9月1日下午，十四运会足球女子U18组决赛阶段比赛分别在宝鸡市体育场、宝鸡职业技术学院拉开帷幕。

本次足球女子U18组决赛阶段比赛共有来自陕西、北京、广东、浙江、上海、江苏、山东、四川的8支代表队176名运动员参赛。8支队伍被分为两个小组，其中A

组为陕西、北京、广东、浙江代表队，B组为上海、江苏、山东、四川代表队。小组交叉淘汰赛结束后，再依据名次进行淘汰赛，最终决出第一名至第八名。

下午4时，在陕西队与浙江队上演的揭幕战中，双方争夺相当激烈，最终陕西队1:2惜败浙江队；A组另外一场较量在北京队和广东队之间展开，广东队2:0

获胜。同日进行的B组争夺战中，上海队2:0战胜四川队；另一场比赛江苏队1:0战胜山东队。

本报记者 孙海



奋斗百年路 启航新征程 “两优一先”风采

戒毒所里的抗疫先锋

——记陕西省优秀共产党员安在胜 本报记者 周淑丽

他是一名警察，也是一位医者！

他为“战毒”身先士卒，也为抗疫舍小家顾大局！

他就是陕西省优秀共产党员，宝鸡强制隔离戒毒所生活卫生科党支部副书记、医务室主任、一级警长安在胜。

最近，面对记者采访，安在胜谦虚地说：“荣誉是鼓励更是鞭策，恪尽职守是我的职责所在！”

2020年初，一场突如其来的疫情打乱了很多人的节日安排。安在胜的父亲春节前刚做了心脏支架手术，他本打算好好在家陪陪老人。可接到所里紧急通知后，他想到，自己是医务室主任，又是支部副书记，必须以身作则冲在一线。在得到家人支持后，他当天便回家拿了件换洗衣服，进入单位封闭隔离区，开展新冠肺炎防治知识宣讲、病号排查、发放口罩、场所消毒、全体人员测体温以及中药防疫等工作。他总结出“一戴、二消、三通、四测、两坚持”的防疫工作方法，创造了2020年2月至4月戒毒人员零外诊的纪录，有力促进了场所

零疫情目标的实现。在平时工作中，他还将医疗方针“预防为主，防治结合”与自己的工作紧密结合，邀请专家来所协诊、短期培训等，不断提高自己及所里其他医生的医务能力。针对戒毒人员因长年吸毒内脏功能衰退，身体素质较差，一些重病发病突然、病情重、愈后差的情况，他还探索开展中医戒毒辅助治疗，用过硬的医疗技术守护戒毒人员的健康。

2003年从部队转业到宝鸡强制隔离戒毒所工作，安在胜始终以高度的责任感和强烈的事业心，以“仁心仁术”守护戒毒人员的健康，以“精益求精”的业务能力坚守岗位，以“勇于担当”的作为奉献一腔赤诚。近年来，安在胜先后被评为宝鸡市模范军队转业干部，被司法部评为全国监狱劳教工作先进个人，被省戒毒局评为全省司法戒毒系统优秀党务工作者；2020年因抗击新冠肺炎疫情表现突出被省戒毒局记个人三等功，并被司法部表彰为全国司法行政系统抗击新冠肺炎疫情先进个人。

开学首日交警护学忙



9月1日，迎来新学期。在金台区的主要路段，金台交警大队全体执勤民警开启“护学模式”，全力为学生的安全出行保驾护航。

在陈仓园、宝平路、西关十字、宝十桥东十字、店子街等易堵路段，民警加强指挥疏导，

确保道路畅通。在辖区各“护学”岗点，“护学”民警一边指挥车辆有序停放，一边引导家长和学生安全通过斑马线，并劝导接送学生的驾驶人即送即走，确保校园周边交通有序畅通。

本报记者 杨曙斌 摄

赛技能 展风采

我市举行养老护理员竞技选拔赛



9月1日，宝鸡市2021年“福彩杯”养老护理员职业技能竞赛暨陕西省第四届养老护理员职业技能大赛宝鸡赛区选拔赛，在宝鸡职业技术学院拉开帷幕。来自我市各县区的护理能手将在这个舞台上展示风采、一决高下。本次比赛由市民政局、市人力资源和社会保障局的宝鸡职业技术学院联合举办，各县

区及相关养老机构积极参与，15支代表队52名选手在为期3天的比赛中将进行理论知识和实操技能两个环节的比拼。比赛将评选出个人奖16个、团体奖3个、优秀组织奖5个，并选拔部分优胜个人，代表我市参加全省乃至全国养老护理员职业技能大赛的角逐。

本报记者 黎楠 摄

文明城市咱的家

2021年7-8月“陕西好人榜”发布——

宝鸡3人光荣上榜

本报讯 9月1日，陕西省委文明办发布2021年7-8月“陕西好人榜”。经过逐级推荐、网络点赞和专家评审，本期共有22人/组上榜，其中我市有3人，分别是凤县留凤关林场夫妻职工张彦明、苟冬云，千阳县中学教师任具明。

张彦明、苟冬云入选敬业奉献类好人。张彦明、苟冬云夫妻二人均为凤县

留凤关林场职工。自1993年参加工作至今，他们将对山、水、林、草的情感融入每天的巡护工作中。夫妻二人常年坚守在留凤关林场榆林铺管护站，被亲切地称为“守护绿水青山的最美夫妻”。多年来，他们管护的2881公顷榆林铺管护区从未发生过森林火灾，也没有发生过大面积的森林病虫害和毁林开垦、盗伐盗猎现象。2020年9月，张彦明被评

为全国“最美护林员”，是我省唯一获此殊荣的护林员。

任具明入选孝老爱亲类好人。今年51岁的任具明为千阳县中学教师，他从事英语教学近30年，除了做好本职工作外，任具明还用他的实际行动践行中华民族孝老爱亲的传统美德。他无微不至地照顾患病的父亲，陪床、熬药……料理完父亲的后事，他又承担起照料患有轻度精神分裂症和智力发育迟滞的二哥的义务，同时还帮助腿有疾病、家庭困难的大哥，坚持了20多年，受到单位同事及邻居一致好评。

本报记者 杨曙斌

回音壁

团结村垃圾已清运



8月31日，本报曝光陈仓区慕仪镇团结村垃圾清运不及时的问题后，慕仪镇政府高度重视，第一时间组织镇村干部、施工机械冒雨进行全面清理整治，于当天下午完成，并在该处放置了两个垃圾

箱。该镇相关负责人表示，下一步，他们将以文明美丽示范街创建为抓手，以生活垃圾治理为重点，发挥好保洁员作用，常态化开展农村人居环境整治，确保“四美”慕仪建设再上新台阶。

本报记者组

金台区宝福路：公交站台乱堆乱放



9月1日，记者在金台区宝福路市中医医院对面公交站台上看到，这里随意堆放着一些废旧箱子和一把椅子，不仅影响市容市貌，还占用了盲道。

本报记者组

曝光台

车辆出售

现有沃尔沃 S90 智雅 豪华版轿车一辆出售

黑色 九成新 行驶里程 1.4万公里

车况良好 价格面议

联系电话:13509176849 联系人:刘先生



西安交通大学成人高考9月1日至5日网上报名

陕西秦岭专修学院是陕西省教育厅批准，国家教育部备案的宝鸡市唯一一家西安交通大学成人高考函授站。

临床医学、护理学、口腔医学、药学、工商管理、会计、电气工程、土木工程、机械工程系、环境工程、计算机等专业，历年百分之百毕业。乡村振兴资助学费一千至三千元。

报名地址：宝鸡市红旗路北段(经一路西口)陕西秦岭专修学院招生办 联系电话：2893939 2893969 15319266688(同微信)

学生如果自己在网上报西安交通大学成人高考，地址栏写宝鸡市经一路西口陕西秦岭专修学院，写别的地址就录取到西安去了，上学不方便。

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

- * 田锐林丢失身份证，号码为：610302199808270518。
- * 黄保成丢失身份证，号码为：610321195806225212。
- * 宝鸡瑞林石油机电设备有限公司

- 限责任公司丢失财务专用章一枚。
- * 宝鸡瑞林石油机电设备有限公司
- 限责任公司丢失法人私章一枚，法人：罗宝营。
- * 雷治丢失出生医学证明，号码为：610005520。

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321